

Перед тем, как начать учить ребенка бурятскому языку рекомендуем вам придерживаться следующих правил:

1. Начинать занятия с кодовой фразы и ласкового прикосновения.

Можно сказать: Би шамдаа дуратайб (я люблю тебя), буряадаар хөөрэлдэе (давай говорить по-бурятски) и в этот момент ласково погладить ребенка по плечу. Советуем заранее объяснить ребенку, что после того, как вы произносите эти фразы – это значит, что сейчас начнется занятие (игра) на бурятском языке. Кодовая фраза и прикосновение помогут вам и ребенку настроиться на нужный позитивный лад, а также привить ребенку интерес и любовь к бурятскому языку.

2. Не смешивать языки. Советуем также заранее объяснить ребенку – во время игры нужно постараться говорить и повторять слова только на бурятском языке. Если хочется о чем-то спросить на русском языке, то лучше сделать это после того, как игра закончится. Смысл этого правила - научить ребенка «переключаться» и «настраивать» свой мозг - слышать бурятский язык. Малыш должен усвоить что нужно не смешивать языки в своей речи.

3. Во время игры маме/родителям активно подключать и использовать эмоции, мимику, жесты, интонацию, подчеркивать движения взглядом. Ваша задача – раскрыть свои актерские и творческие способности. Вы можете импровизировать, чтобы провести занятие в веселой игровой форме? Будьте уверены, ваш ребенок будет в восторге! Во время занятий не забываем также радостно реагировать и подбадривать ребенка, когда он правильно повторяет и отвечает. Главная цель этих действий – научить ребенка интуитивно понимать значения слов, без перевода, не применяя другой язык.

4. Если вы хорошо говорите на бурятском языке, а ребенок пока еще нет - вводить язык нужно без резкого эффекта погружения, который на этом этапе может вызвать протест и отторжение.

5. Заканчивать занятие кодовой фразой. Би шамдаа дуратайб (я тебя люблю), бэрхэш (ты молодец)!

Желаем вам удачи!